602

606
601
BILHA DE PEQUENAS DIMENSOES
EM COBRE,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 40 cm €100 - 150
602
BILHA DE PEQUENAS DIMENSOES
EM COBRE,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 41 cm €100 - 150
603
FRENTE DE LAREIRA E TRES
UTENSILIOS EM COBRE E FERRO
séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 35x75x29 cm €100 - 150

LEILAO N’ 66
32 Sessao

13 de Outubro de 2004
A

LOTES 601 A 814

607

604

RECIPIENTE PARA LENHA EM COBRE,
portugués, séc. XIX,
amolgadelas

Dim. - 31x53x 831 cm €150 - 225
605

RECIPIENTE EM COBRE,

pega em madeira, portugués, séc. XIX,
sem a tampa e amolgadelas
Dim. - 19 cm €30-45
606

CONCHA DE GRANDES DIMENSOES

EM COBRE, pega em madeira,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas

Dim. - 71 cm €50-75

604

607

CONCHA DE GRANDES DIMENSOES
EM COBRE, pega em madeira,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas

Dim. - 53 cm €50-75

608

ESCALFETA EM COBRE GRAVADO,
pega em madeira curta, portuguesa,
séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 52 cm €100 - 150
609

ESCALFETA EM COBRE GRAVADO,

pega em madeira portuguesa,

séc. XIX, amolgadelas

Dim. - 88 cm € 200 - 300
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610

610

TOCHEIRO ESTILO D. MARIA

EM CASTANHO COM DOURADOS,
portugués, séc. XIX, adaptado a candeeiro,
defeitos; Dim. -126 cm (tocheiro) €150 - 225

611

CAIXA DE ESMOLAS COM CRUCIFIXO

EM MADEIRA PINTADA, portuguesa,

séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 111 cm €1.000 - 1.500

612

CAIXA DE ESMOLAS EM MADEIRA
PINTADA, fechadura em ferro para duas
chaves, portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas
e defeitos; Dim. - 90 cm €1.000 - 1.500

613

PAR DE TOCHEIROS EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA, portugueses,
séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 75 cm €1.500 - 2.250

614

TOCHEIRO ESTILO D. MARIA

EM MADEIRA PINTADA E DOURADA,
portugués, séc. XIX, adaptado a candeeiro,
defeitos; Dim. - 95 cm (tocheiro) €150 - 225

615

PAR DE MISULAS

EM CASTANHO ENTALHADO,

portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 28x32x19 cm €350 - 500

614

| S

616

PAR DE RETABULOS EM CASTANHO
ENTALHADO “FLOROES”,

portugueses, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. -19x 66 cm €250 - 375
617

MisuLA D. MARIA EM MADEIRA
ENTALHADA, PINTADA E DOURADA,
portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 49x 85 x30 cm €150 - 225

618

ALMOFARIZ DE GRANDES DIMENSOES
EM MADEIRA EXOTICA COM PILAO,
séc. XVII, defeitos

Dim. - 21 cm €1.000 - 1.500
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619

PAR DE COLUNAS D. MARIA

EM MADEIRA MARMOREADA DE VERDE
COM ENTALHAMENTOS PINTADOS,
portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 163,5 cm €2.000 - 3.000

620

QUATRO COLUNAS EM MADEIRA
ENTALHADA E PINTADA,
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 76 cm €750 - 1.100
621

“GUERREIRO”,

escultura em bronze de arte dourado
sobre coluna em castanho torneado,

séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 181 cm (total) €400 - 600

622

TRES COLUNAS DIVERSAS EM CASTANHO
ENTALHADO “PARRAS E CACHOS DE UVAS”,
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 85,5 cm €600 -900
623

CANDEEIRO DE PE ALTO EM MADEIRA
COM ENTALHAMENTOS DOURADOS,
portugués, séc. XIX, electrificado,
pequenos defeitos
Dim. - 137 cm €300 - 450
624

PAR DE COLUNAS EM CASTANHO
ENTALHADO COM VESTIGIOS DE PINTURA
portuguesas, séc. XVII,

faltas e defeitos

Dim. - 135 cm €1.500 - 2.250

625

SACRARIO EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA,

portugués, séc. XIX,

restauros no dourado e na pintura
Dim. - 61cm €400 - 600

626

“QUERUBIM”,

retabulo em madeira entalhada

e dourada, séc. XIX,

dourado n3o original, pequenos defeitos

Dim. - 50 cm €500 - 750

627

CAIXA EM TECA,

decoragdio gravada, ferragens em metal,
India, séc. XIX,

defeitos

Dim. -17x34x28 cm €150 - 225
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628

SANTO DE ROCA EM MADEIRA PINTADA,
portugués, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 132 cm €1.500 - 2.250
629

PAR DE COLUNAS EM TECA COM ENTALHAMENTOS,

India, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 239 cm €1.500 - 2.250
630

PAR DE COLUNAS EM TECA COM ENTALHAMENTOS,

India, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 239 ecm €1.500 - 2.250
631

PAR DE RETABULOS “CABEGAS DE ANJO” E “FLORES”
EM MADEIRA ENTALHADA, PINTADA E DOURADA, séc. XVIII,
faltas e defeitos; Dim. - 53x 56 cm €3.000 - 4.500
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Dim. - 210x185x 47 cm
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633

COMODA ESTILO D. JOSE
EM NOGUEIRA,
portuguesa, séc. XIX,
restaurada

Dim. - 97x 110 x 67 cm €1.000-1.500

634

BANCO RUSTICO EM CASQUINHA,
portugueés,

séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 52 x144 x 36 cm €100 -150

635

ORATORIO DE PEQUENAS DIMENSOES
EM VINHATICO,

brasileiro, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 84 x58x 27 cm €2.000-3.000

636

ORATORIO D. MARIA EM VINHATICO,
interior com entalhamentos dourados,
portugués, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 122x 94 x 32 cm €1.000 - 1.500

637

TOUCADOR DE COMODA ESTILO
D. MARIA EM VINHATICO

COM FILETES, portugués, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 88x53x36 cm €350 - 500
638

PAR DE MESAS DE APOIO EM MOGNO,
pés de galo e tampos redondos,

séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 67x40cm €400 - 600

639

BANCO ESTILO D. JOSE
EM PAU SANTO,

assento estofado a damasco,

portugués, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 60x49x48 cm €100 - 150

64.0

MESA DE CABECEIRA

ESTILO D. MARIA EM PAU SANTO,
portuguesa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 67x48x31cm €150 - 225
641

BANCO ESTILO D. JOSE

EM PAU SANTO COM ENTALHAMENTOS,
portugués, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 43x69x 47 cm €2.000-3.000
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642

ORATORIO D. MARIA EM MADEIRA ENTALHADA,

PINTADA E DOURADA, portugués, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 142x 77,5 x50 cm

643

€1.000 - 1.500

COMODA ESTILO D. MARIA EM PAU SANTO COM FILETES,

portuguesa, séc. XIX,
filetes posteriores, restauros, pequenos defeitos
Dim. - 90x124 x59 cm

€5.000 - 7.500

644

CADEIRAO DE BRACOS EM PAU SANTO
COM ENTALHAMENTOS, assento e costas estofados a couro,
portugués, séc. XIX, restauros, pequenos defeitos e couro nio

original; Dim. - 136 x 73 x 69 cm €1.500 - 2.250

645

COMODA D. MARIA EM VINHATICO,

entradas das fechaduras e puxadores em pau santo com embutido
de marfim, portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 99x122x 62 cm €2.000 - 3.000
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646 648

PAR DE FAUTEUILS ESTILO Luis XVI EM NOGUEIRA PAR DE CADEIROES DE BRAGOS ROMANTICOS EM NOGUEIRA,
COM ENTALHAMENTOS, estofados a seda, partes pintadas de negro, assentos de palhinha,

franceses, séc. XIX, estofo niio original, pequenos defeitos portugueses, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 101 x58 x 55 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 110x60x59 cm €500 - 750

647 649

COMODA D. MARIA EM VINHATICO, COMODA D. MARIA EM VINHATICO,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, ferragens em bronze, portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos restauros e defeitos, ferragens nio originais ferragens nio originais, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 100 x119 x 60 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 100x120x 60 cm €1.500 - 2.250
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650

MESA DE ABAS EM NOGUEIRA,
ferragens em ferro, brasileira, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 64 x 86 x 48 cm (fechada)

€1.200-1.800

652

CONJUNTO DE OITO CADEIRAS ESTILO D. JOSE

EM NOGUEIRA E VINHATICO, assentos estofados,

portuguesas, séc. XIX, restauradas

Dim. - 100 x58 x 55 cm €2.000 - 3.000

651

COMODA ESTILO D. MARIA EM VINHATICO,
ferragens em bronze, portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 87x117x55 cm

€1.000 - 1.500

653
COMODA D. MARIA EM VINHATICO DE BAIXAS DIMENSOES,

portuguesa, séc. XVIII,

pequenos defeitos
Dim. - 75x110 x 60 cm € 750 - 1.100
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TRES PRATOS DE SOBREMESA
EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Indias, decoragio

no bordo a azul e ouro, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbei¢adelas
Dim. - 19 cm €150 - 225

655

DOIS PRATOS RASOS EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo no bordo a azul e ouro,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
cabelos e esbeigadela
Dim. - 24,5 cm €100 - 150
656

QUATRO PRATOS DE DOCE

EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragio

no bordo a azul e ouro, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, esbeicadela

Dim. - 16 cm €250-375

657

COVILHETE EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo no bordo a azul e ouro,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
cabelos
Dim. - 17 cm €100 - 150
658

DOIS PRATOS DE SOPA EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo no bordo a azul e ouro,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
esbeigadela
Dim. - 24,5 cm €200 - 300

659

CINCO PRATOS DE SOBREMESA

EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragio

no bordo a azul e ouro, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, cabelos, esbeigadelas

Dim. - 19 ¢m €250 - 375

660

SEIS PRATOS DE DOCE COVOS

EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragio

no bordo a azul e ouro, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, cabelos, esbeigadelas

Dim. - 15 cm €350 - 500

661

DOIS PRATOS DE SOPA EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo no bordo a azul e ouro,
reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX
Dim. - 24,5 cm €200 - 300
662

PRATO RASO EM PORCELANA

DA CHINA, Companhia das Indias,
decoragdo no bordo a azul e ouro,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
esbeigadela

Dim. - 24 ¢cm €100 - 150
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663

PRATO DE GRANDES DIMENSOES

EM PORCELANA DA CHINA,

Companhia das Indias, decoragio a ouro

e sépia “flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, gateado e desgaste no dourado
Dim. - 34,5 ecm €140 - 200

664
"PASSAROS",

par de esculturas

em porcelana da China, decoragio poli-
cromada,
séc. XIX
Dim. - 29 cm €1.500 - 2.250
665

TERRINA REDONDA EM PORCELANA

DA CHINA,

decoragdo policromada

“figuras orientais”,

séc. XIX, esbeicadelas na tampa

Dim. - 21x19 cm €200 - 300

666

TERRINA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo policromada

dita Mandarim,

séc. XIX,

pequenos desgastes no dourado

Dim. - 28x37x20 cm €500 - 750

667
PAR DE CANUDOS SEXTAVADOS
EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo policromada “flores”,
séc. XIX,

pequenas esbeicadelas
Dim. - 27,5 cm €400 - 600
668

TAGA COM PE EM PORCELANA

DO JAPAO,

decoragdo a azul “flores”,

séc. XIX/XX,

esbeigadelas

Dim. - 6x20,5 cm €100 - 150

669
"FIGURA MASCULINA SENTADA"
escultura em porcelana da China,

decoragio a azul,

reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
faltas e colagem
Dim. - 33 cm €700 -1.000
670

TRAVESSA LEGUMEIRA

EM PORCELANA DA CHINA,
decorag¢dio policromada

dita Mandarim,

séc. XIX

Dim. - 45,5 x 38 cm €200 - 300
671

BANDEJA EM METAL CLOISONNE,
Companhia das Indias,

decoragio policromada “flores”,

séc. XVIII/XIX,

cabelos, faltas e defeitos

Dim. - 3x 39 cm €300 - 450
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672

ALBANO DE ALMEIDA COUTINHO - 1897-1952
"Cabeca de Velha", desenho a carvdo sobre papel,

assinado e datado de Lisboa - 3 de Dezembro de 1913

Dim. - 38x30 cm €250-375

673

Jf]LIO REIS PEREIRA - 1902-1983

"Vista de praga com coreto",

desenho a marcador sobre papel, assinado e datado de 1965

Dim. - 30x 40,5 cm €1.500 - 2.250

674

ALBANO DE ALMEIDA COUTINHO - 189%7-1952
"Crianga sentada”

desenho a carvdo sobre papel, assinado e datado de 1916

Dim. - 60 x 42,5 cm €400 - 600

675
LUIS SALVADOR - 1897-1986
"Palacio Alegrete",

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1948

Dim. - 30x 44 cm €250-375

Cabral Moncada Leildes # Pdgina 112



676

SA NOGUEIRA - 1921-2002

"Nu masculino"”, desenho a carvio sobre papel,
assinado e datado de 19 de Setembro de 1990
Dim. - 58x38 cm

€1.200 -1.800

678
SARA AFFONSO - 1899-1983
"Rapariga lendo",

desenho a lapis sobre papel, assinado
Dim. - 34 x24 cm

€1.500 - 2.250

677
VARELA ALDEMIRA - 1895-1975

"Trecho de vila", desenho a lapis sobre papel,
assinado e datado de Agosto de 1926
Dim. - 14,5 x 22 cm

€300 - 450

679
MARQUES PERDIGAO - NAsC. 1932

"Paisagem costeira",

guache sobre papel, assinado e datado de 1957
Dim. - 27x42 cm

€600 -900
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680

JEAN PILLEMENT - 1728-1808
"Paisagem com figuras",

desenho a carvio sobre papel,

assinado e datado de 1792
Dim. - 28,5 x39 cm €3.500 - 5.000
681

FRANCISCO MAYA - 1915-19°?°?
"Barcos junto a costa",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 194.8
Dim. - 11,5 x 15,5 cm € 200 - 300
682

MANUEL TAVARES - 1911-1974
"Recanto antigo - Almada",
aguarela sobre papel,
assinado e datado de 1955
Dim. - 32x 22,5 cm €300 - 450
683

MANUEL TAVARES - 1911-1974.
"Canal de sonho - Aveiro",

aguarela sobre papel,

assinada e datada de Aveiro - 1962

Dim. - 33,5 x 48,5 cm €300 - 450

684
MANUEL TAVARES - 1911-1974
"Salinas de Aveiro",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1963
Dim. - 81x 46 cm €250-375
685

EDUARDO ST. AUBYN - sEc. XX
"Barcos na praia",

aguarela sobre papel,

assinada

Dim. - 22x39 cm €200 - 300
686

J. RIBEIRO - skc. XX

"Claustro da Sé - estudo",

desenho a carvio sobre papel,

assinado e datado de 1954

Dim. - 23x30 cm €100 - 150

687
JOAO ALBERTO - skc. XX
"Varinas e barcos ancorados",
aguarela sobre papel,

assinada

Dim. - 26 x33,5 cm €400 - 600

688
EDUARDO ST. AUBYN - skc. XX

"Casario - Lisboa",

aguarela sobre papel,
assinada

Dim. - 32 x40 cm €200 - 300
689

EDUARDO ST. AUBYN - stc. XX
"Ericeira",

desenho a carviio sobre papel,
assinado e datado de 1960
Dim. - 27x 48 cm €250-375
690

ALVARO BARROSO - sic. XX
"Cartomante",

aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1928
Dim. - 33x23 cm €500 - 750
691

ARTUR GUIMARAES - skc. XX
"Pelourinho de Fornos",

aguarela sobre papel,

assinada e datada de 1966

Dim. - 39,5 x 26,5 cm €150 - 225
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MAX ROMER - sec. XX
"Miradouro junto ao mar",
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 26,5x17,5 cm €1.000-1.500

694

MANUEL TAVARES - 1911-1974

"Largo do Camdes - Lisboa",

aguarela sobre papel, assinada e datada de 1964

Dim. - 65 x 45 cm €1.500 - 2.250

693

W. HAGEMAN - skc. XX
"Vista de Lisboa", 6leo sobre aglomerado de madeira,
assinado e datado de Julho de 1965
Dim. - 42x54,5 cm

€600 -900

695
EDUARDO ST. AUBYN - sEc. XX

"Casario - Graga",
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 37x52 cm €350 - 500
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696 698

DOURDIL - NASC. 1914 LUIS PINTO COELHO - 1932-2002

"Abstracto", "Infante D. Henrique - estudo para painel de azulejos",

carvio sobre papel, assinado e datado de 1962 aguarela sobre papel, assinado e datado de 1994

Dim. - 45x30 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 40 x15,5 cm €600 - 900

697 699

CELESTINO ALVES - 1913-1974. ESTRELA FARIA - 1910-1976

"Abstracto", "Fauna marinha",

6leo sobre tela colada em platex, assinado e datado de 1963 aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 46 x 55 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 29x36 cm €300 - 450
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700 702

MARIO SILVA - NASC. 1930 J. CABRAL - skc. XIX/XX

"Mulher", técnica mista sobre papel, assinado e datado de 1984 "Marinha - barco a vela", aguarela sobre papel, assinado e datado
Dim. - 78 x 57 ecm €500 - 750 de 1900; Dim. - 17x12 cm €300 - 450

——— e e

701 703

TOM - 1906-1997 J.- M. ALMEIDA - stc. XX

"Varinas", "Paisagem com figuras", 6leo sobre tela colada em madeira,
desenho a carviio sobre papel vegetal, assinado e datado de 1974 assinado e datado do Rio de 1953

Dim. - 83,5 x 24 cm €500 - 750 Dim. - 24 x18 cm € 400 - 600
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MANUEL FERREIRA - sic. XX

"Castelo de Villasobrosa - Galiza - Espanha",
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1968
Dim. - 35 x 24 cm

706
ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864.-1935

"Ericeira - Praia de Sio Julido",
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 26,5 x18 cm €1.500 - 2.250

TOMAS DE MELLO - skc. XIX/XX
"Margens de lagoa com barco a vela",
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 14 x 27,5 cm €1.500 - 2.250

707
EDUARDO ST. AUBYN - sEc. XX

"Martim Moniz",
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1960
Dim. - 33,5 x 46 cm €300 - 450
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708 710

JOAO QUINTELLA - NAsc. 1957 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970
"Burro", 6leo sobre tela, assinado e datado de 1994 "Pescador", aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 35x 24 ¢cm €150 - 225 Dim. - 33,5x 22,5 cm €600 -900
o T"_-:r— e ---:'-.-..-.—.,...
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709 711
FRAGOSO - skc. XX MANUEL TAVARES - 1911-1974.
"Por terras de Espanha - Santiago de Compostela”, "Velharias - Almada",
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1946 aguarela sobre papel, assinado e datado de 1954

Dim. - 39,5 x 30 cm € 200 - 300 Dim. - 32,5 x 22,5 cm €300 - 450
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713

712
POLVORINHO EM LATAO,
decoragdo relevada “faisdo e flores”,
séc. XIX,
amolgadelas
Dim. - 19 cm €200 - 300
713

CHUMBEIRO EM COURO COM PONTA
EM METAL AMARELO,

decoragdo relevada “faisdo e flores”,

séc. XIX, descosido
Dim. - 21,5 cm €100 - 150
714

POLVORINHO EM LATAO,
decoragdo relevada “rosacea”,
séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 18,5 cm €175 - 250
715

POLVORINHO EM CHIFRE DE BOI
ACHATADO E FERRO, decoragio gravada
“cena de caga” e “rosaceas”, séc. XVII,
ferrugem, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 35 cm €500 - 750

716

POLVORINHO EM LATAO,
decoragdo relevada “cacga aos patos”,
séc. XIX,

pequenas amolgadelas
Dim. - 17,5 ecm €175 - 250
717

POLVORINHO EM CHIFRE E METAL
AMARELO,
portugués, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 17,5 em €200 - 300
718

POLVORINHO EM LATAO,
decoragio relevada “folhas”,
séc. XIX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 20 cm €200 - 300
719

BINOCULOS EM TARTARUGA E METAL,
portugueses, séc. XIX,

com estojo original em pele,

marcados J.J. RIBEIRO & C9 LISBOA

Dim. - 7,5 x 11 cm (fechados) €80 -120

717

721

720

FECHO DE PEDERNEIRA

DE ESPINGARDA DE CACA EM FERRO,
espanhola, séc. XVIII/XIX,

pungdo de Gabiola, pequenos defeitos
Dim. -10x12 cm €1.000 - 1.500

721
REVOLVER DE TAMBOR DE SENHORA
EM AQO, coronha em madrepérola,

séc. XIX/XX, inscrigdo ELISA13.X.1904,
estojo original em pelica, pequenas faltas
e defeitos; Dim. - 15 cm €150 - 225
722

POLVORINHO DE PEQUENAS
DIMENSOES EM LATAO,
decoragdo relevada “folhas”,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 11 cm €75 -110
723

POLVORINHO DE PEQUENAS
DIMENSOES EM LATAO,

decoragdo relevada “planta”,

séc. XIX, pequenas amolgadelas

Dim. - 11,5 cm €150 - 225
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724

CHUMBEIRO EM CABEDAL

COM PONTA EM METAL AMARELO,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 90 cm (aberto) €100 - 150
725

CHUMBEIRO EM CABEDAL

COM PONTA EM METAL AMARELO,

séc. XIX,

remendo e defeitos
Dim. - 80 cm (aberto) €100 - 150
726

PUNHAL EM FERRO

COM CABO EM MARFIM,

séc. XVIII,

ferrugem e pequenos defeitos

Dim. - 38 cm €100 - 150

732

727

REVOLVER EM ACO

COM PUNHO EM MADEIRA,
decoragio relevada “folhas”,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 20 cm €175 - 220
728

PUNHAL EM FERRO COM CABO E CAPA
EM MADEIRA FORRADA DE CABEDAL,
decoragdo relevada com aplicagdes
“flores”, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 47 cm €40-60

729

PISTOLA EM MADEIRA

COM APLICA(;(N)ES EM FERRO,
séc. XVIII,

faltas e pequenos defeitos

Dim. - 51 cm €150 - 225

730

ESPADA EM FERRO COM CAPA E PUNHO
EM MARFIM E METAL AMARELO,
decoragio gravada “figuras orientais”,
japonesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 92,5 cm €250 -375

731

ESPADIM EM FERRO COM PUNHO
EM OSSO E PRATA,
portugués, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 81,5 cm €500 - 750

732
SABRE EM ACO COM PUNHO

EM CABEDAL E METAL AMARELO,
séc. XIX,
ferrugem e pequenos defeitos

Dim. - 100 ecm €100 - 150
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735

734

733

DORSAL DE ARMADURA EM ACO,
séc. XVII,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 43 cm €500 - 750

734

PEITORAL DE ARMADURA EM ACO E FERRO,
séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 37 cm €500 - 750

735

CAPACETE EM PAPIER MACHE PINTADO E DOURADO

COM TIMBRE “ANIMAL FANTASTICO”

séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 35 cm €300 - 450

736

CAVALETE PARA QUADROS EM MADEIRA
COM APLICA(;OES EM METAL AMARELO,
séc. XX, pequenos defeitos e falta de um dos pinos

Dim. - 150 cm €300 - 450

737

PAR DE APLIQUES DE DOIS LUMES ESTILO D. MARIA

EM MADEIRA ENTALHADA DOURADA E PRATEADA,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 73 cm €500 - 750

737
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738
PAR DE PORTAS DE ARMARIO EM MADEIRA PINTADA, decoragéo

a castanho e negro “passaros”, portuguesas, séc. XVII/XVIII,
restauradas; Dim. - 90 x 65 cm € 2.500 - 3.750

740

MAQUINETA D. JOSE EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA,
portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 100x55x18 cm €1.100 - 1.600

739 741

BASE EM CASTANHO ENTALHADO "QUATRO QUERUBINS", PAR DE PAINEIS DE TECTO EM MADEIRA ENTALHADA E PINTADA

portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos “FLORES”, portugueses, séc. XVII/XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 55x55x 35 cm €1.200-1.800 Dim. - 65x81cm 1.000 - 1.500
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742

CoMoDA ESTILO Luis XVI EM PAU SANTO

COM MARQUETERIE "FLORES", tampo de marmore, aplicac&es
em bronze dourado, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 89x148x 67 cm €2.000-3.000

743

MESA ESTILO D. JOSE/D. MARIA EM MADEIRA PINTADA,
decoragio a verde e policromada "flores",

portuguesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 75 x 49 x 35 cm €350 - 500

744
COLUNA TORCIDA ROMANTICA EM PAU SANTO,

portuguesa, séc. XIX/XX
faltas e defeitos
Dim. - 126 cm €300 - 450

745
MAQUINETA ESTILO D. MARIA EM MOGNO

COM ENTALHAMENTOS DOURADOS, portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos

Dim. - 75 x 44 x 30 cm €400 - 600

746

CONTADOR DE TORCIDOS E TREMIDOS FOLHEADO

A PAU SANTO, trempe com entalhamentos "querubins”,
portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 157x 95 x 51 cm € 2.000 - 3.000
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747

MESA DE ENCOSTAR D. JOSE / D. MARIA MINIATURA
EM PAU SANTO,portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos e puxador nio original

Dim. - 20x29x23 cm €1.000 -1.500

74.8
CAMA DE CASAL ESTILO D. MARIA EM MOGNO

COM ENTALHAMENTOS,
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos restauros e defeitos
Dim. - 188 x197 x 144,5 cm €1.500 - 2.250

749

BUFETE EM NOGUEIRA COM PERNAS TRONEADAS,
portugués, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 29x68x43 cm €1.250-1.800

7590

CAMA ESTILO D. JOSE EM PAU SANTO
E RAIZ DE PAU SANTO COM ENTALHAMENTOS,
brasileira, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 198x222 x162 cm €2.000 - 3.000
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751
PRATO EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdio a negro “paisagem com casa’,
séc. XIX,

pequenas esbeicadelas
Dim. - 34 cm €150 - 225

752

JARRO “PEIXE”

EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada, séc. XIX,
restauro na boca
Dim. - 31cm

€250-375

753

PRATO EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdio a negro “paisagem com casa’,
séc. XIX,

pequenas esbeicadelas

Dim. - 34,5 cm €150 - 225

754

CABACA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul “flores”,
séc. XIX,

falhas no vidrado do bocal
Dim. - 16 cm €180 - 250

755

TERRINA EM FAIAN CA PORTUGUESA
DE MIRAGAIA, decoragio a azul
“paisagem com casario”, séc. XIX,
pequenos restauros e esbeicadelas

Dim. - 25,5 x32x19,5 cm €150 - 225

756

CABACA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “gregas”,

séc. XIX,

cabelos no fundo, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 19 cm €250-375

757

PRATO EM FATANGCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “D. Miguel I”,

séc. XIX, ligeiras esbeicadelas
Nota - pertenceu a colecgdo Dr. Ruben A. Leitdo
Dim. - 31 cm €700 -1.000

758

TERRINA REDONDA EM BARRO VIDRADO
decoragdo policromada e esponjada,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 17x 21,5 cm €180 - 250

759

PRATO EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo a azul “flores”,

séc. XIX,

cabelas e esbeicadelas

Dim. - 31 cm €70-100
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760
JARRAO EM FAIANCA PORTUGUESA
DE MASSARELOS,

decoragdo monocroma a azul, séc. XVIII,

cabelos, faltas e esbeigadelas, marcado

Dim. - 35 cm €500 - 750

761

CABA(;A EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “flores”,

séc. XIX,

cabelos e esbeicadelas
Dim. - 15,5 cm €250 -375
762

TRAVESSA ROCAILLE EM FATANGCA
PORTUGUESA DE MASSARELOS,
decoragdo a azul “flores”, séc. XVIII,
partida e colada, cabelos e esbeicadelas,

marcada; Dim. - 34,5x45cm €400 - 600

763

TERRINA ROCAILLE EM FATANCA
PORTUGUESA, decoragio a azul
“paisagem com flores”, séc. XVIII,
cabelos e esbeicadelas
Dim. -16x27x19 cm €600 -900
764

TERRINA DE PEQUENAS DIMENSOES

EM FAIANCA PORTUGUESA, decoragdo
avinoso “flores”, séc. XVIII, sem a tampa
partida e colada, cabelos e esbeicadelas

Dim. - 9x17x9,5cm €40-60

765

MANGA DE FARMACIA EM FAIANCA
PORTUGUESA DE VIANA, decoragio
monocroma a branco, séc. XVIII,
craquelé e esbeicadelas, marcada

Dim. - 23 em €250-375

766

BILHETEIRA DE TRES PES EM FAIANCA
PORTUGUESA, decoragio policromada
sobre fundo azul “flor”, séc. XVIII,
partida e colada, esbeicadelas, marcada
Dim. - 4x21cm € 400 - 600

767

BACIA EM FAIANCA PORTUGUESA
DE ESTREMOZ, decoracgio a azul
e amarelo “rosacea”, séc. XVIII,
cabelos e esbeicadelas
Dim. - 10x31 cm €500 - 750
768

PRATO FUNDO EM FATANCA
PORTUGUESA, decoragio policromada
sobre fundo azul “flores”, séc. XVIII,
esbeicadelas

Dim. - 31,5 cm €600 - 900
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769
PARTE SUPERIOR DE FILTRO DE AGUA EM BARRO COM TAMPA,

decoragdo em relevo “armas do Estados Unidos do Brasil”,

brasileiro, séc. XX, sem fundo e rachado
Dim. - 52 cm €400 - 600
770

JARRA EM LOICA PORTUGUESA DA FABRICA DE SACAVEM,
decoragdo a azul e amarelo com armas de Portugal relevadas,

séc. XX, marcada
Dim. - 18,5 cm €150 - 225
771

“AMERICA”,

placa em faianca portuguesa, decoragiio policromada e relevada,
séc. XIX/XX, cabelos e esbeicadelas
Dim. - 33,5 cm €100 - 150

772

JARRA ART DECO EM LOIGA PORTUGUESA DA FABRICA

DE SACAVEM, decoracio relevada a ouro “archeiros e aves” sobre
fundo branco, séc. XX, craquelé e desgaste no dourado, marcada
Dim. - 24 cm €80 -120

773

DEPOSITO PARA AGUA EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “paisagem com casario”, séc. XIX,
sem a torneira, cabelo e faltas no vidrado

Dim. - 60 cm €500 - 750

774

PRATO EM LOIGA PORTUGUESA DE PO DE PEDRA DA FABRICA
DE MASSARELOS, decoragio a azul “Desembarque de Pedro
Alvares Cabral no Brasil” e inscrigdes, séc. XIX, marcado

Dim. - 26 cm €200 - 300

775

PALITEIRO “ESFINGE” EM FAIANCA PORTUGUESA,
decora¢io monocroma a branco,

séc. XIX/XX, cabelos e craquelé

Dim. -10x7x13 cm €50-75

776

“CARA MASCULINA”,

mascara em barro vidrado, decoragio monocroma a branco,
portuguesa, séc. XIX, craquelé e esbeicadelas
Dim. - 7,5 x20 x 15 cm €100 - 150

777

CAIXA REDONDA EM FAIANCA PORTUGUESA DA FABRICA
DE CAMPOLIDE, decoragio a azul “caravela”,
séc. XX, pequenas esbeicadelas, marcada

Dim. - 6,5x10,5 cm €80 -120

778
M. A. STAEL - skc. XX

“Vendendo na praga”, travessa pintada em faianca portuguesa,
assinada e datada de 1983, marcada
Dim. - 23x17,5 cm

€100 - 150
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779

PRATO EM FATANGCA PORTUGUESA
DITA DE RATINHO, decoracio
policromada “tocando e dan¢ando”,
séc. XIX, esbeigadelas
Dim. - 29 cm €900 -1.300
780

PRATO EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “flores”,

séc. XIX,

restaurado e esbeigadelas
Dim. - 30,5 cm €200 - 300
781

PRATO EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada

“figura masculina”, séc. XIX,

cabelo e esbeigadelas

Dim. - 31,5 cm €600 - 900

782
PRATO EM FATANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada
“busto de homem”, séc. XIX,
restaurado, esbeigadelas

Dim. - 30 cm

€ 300 - 450

783

BACIA EM FAIANGCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “soldado”,
séc. XIX,

pequenas esbeicadelas
Dim. - 8x31¢cm €200 - 300
784

PRATO EM FATANCA PORTUGUESA

DITA DE RATINHO, decoracio
policromada “tocando guitarra”,

séc. XIX, falhas no vidrado

Dim. - 30,5 cm €750 -1.100

785

PRATO EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdio policromada “fiandeira”,
séc. XIX,

cabelos e pequenas esbeicadelas

Dim. - 32 ¢cm €300 - 450

~86
PRATO EM FAIANCA PORTUGUESA,
decoragdo policromada “flores”,
séc. XIX,

pequenas esbeicadelas
Dim. - 37,5 cm €150 - 225
787

PRATO EM FAIANCA PORTUGUESA

DITA DE RATINHO,

decoragdio policromada “nuvens”,

séc. XIX, esbeigadelas

Dim. - 35,5 cm € 400 - 600
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88
}AIME ISIDORO - NASC. 1924
"Marinha com barcos junto a costa",
6leo sobre madeira,
assinado
Dim. -10x16 cm
€800 -1.200

789

COLAGCO

- SECc. XX

"Ria de Aveiro",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1961
Dim. - 17x 23,5 cm

€100 - 150
790
JOAO DE JESUS
- SEC. XX
"Barco",

6leo sobre tela,
assinado e datado de 1932
Dim. - 14 x22 cm
€ 400 - 600

791
"RIACHO JUNTO A CASARIO"
6leo sobre cartio,
escola portuguesa,
séc. XX,
assinatura nio identificada
Dim. - 23,5x27,5cm
€500 - 750

792
"RUA COM FIGURA FEMININA",

6leo sobre madeira,
escola portuguesa,
séc. XX
Dim. - 21,5 x12,5 cm
€ 400- 600

793
MANUEL VIANA - skc. XX

"Barcos no cais",
6leo sobre contraplacado,
nio assinado
Dim. - 22x27cm
€350 - 500

794

"ROCHEDOS JUNTO AO MAR",
6leo sobre tela colada em cartio,
escola portuguesa,
séc. XIX/XX
Dim. - 11x16 cm
€200 - 300

795
J. PAES - skc. XX

"Abstracto",
6leo sobre cartio,
assinado
Dim. - 13x 9,5 cm
€150 - 225
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796

NATERCIA LOGRADO - skc. XX
"Triptico",

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1996

Dim. - 100 x 81 cm €1.300 - 2.000

797

DIMAS - skc. XX
"Abstracto",

acrilico sobre tela,
assinado e datado de 1998
Dim. - 24 x29,5 cm €200 - 300

798

ANAHORY - skc. XX
"Abstracto",

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1991

Dim. - 54 x 65,5 cm €200 - 300

799
GRACINDA CANDEIAS

- NASC. 1947
"Abstracto", 6leo sobre tela,
assinado e datado de 1987, sem moldura

Dim. - 39,5 x32 cm € 400 - 600

800
"ARVOREDO",
6leo sobre tela,
séc. XX
Dim. - 30x38 cm
€150 - 225

8o1

MARGARET E. HAYES

- SEC. XX

"Olhso III", 6leo sobre platex,assinado
com iniciais, datado no verso de 1969

Dim. - 45,5 x38 cm €70-100

802
"LARGO DA IGREJA",

6leo sobre tela,

escola portuguesa,
séc. XIX/XX

Dim. - 32,5 x 41 cm €400 - 600
803

L. VALE - sEc. XX

"Trecho de aldeia com figuras",

6leo sobre madeira,
assinado e datado de 194.5
Dim. - 23x29 cm €500 - 750
804

H. S. TAVARES - skEc. XIX/XX
"Marinha - Barco a vapor”,

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1909

Dim. - 19,5 x 27,5 cm €500 - 750
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809

"PAISAGEM RURAL COM CASA",

6leo sobre madeira,

escola portuguesa, séc. XIX/XX,

faltas na tinta

Dim. - 15 x10 cm €200 - 300

810

SEVERO PORTELAJI:TNIOR - 1898-1985

"Perfil de senhora",

6leo sobre platex,

assinado e datado de 1950

Dim. - 30x 22 cm €300 - 450

811

JOAO BARATA - NaSC. 1918
"Paisagem arvore e casario”,

6leo sobre contraplacado,
assinado

Dim. - 25,5 x 20,5 cm €350 - 500

812
JOSE AYRES - skc. XIX/XX

"Natureza morta com laranjas",

6leo sobre tela colada sobre platex,
assinada e datada de 1927,
pequenas faltas e defeitos na tinta

Dim. - 19,5 x38 cm €250-375

805

A. C. MOURA - sec. XIX/XX
"Trecho de aldeia com figura feminina",
6leo sobre cartio,

assinado

Dim. - 20,5 x15 cm €500 - 750

806

A. C. MOURA - sic. XIX/XX

"Paisagem com riacho",

6leo sobre cartio,

assinado

Dim. - 12 x 20,5 cm €400 - 600

807

A. C. MOURA - sec. XIX/XX

"Paisagem com riacho",

6leo sobre cartio,

assinado

Dim. - 14 x21cm € 400 - 600

808

JOAO QUINTELLA - NAsC. 1957

"Trecho de quinta",

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1994

Dim. - 35,5 x 27 cm €200 - 300
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813 814
C. SOUSA CAMPOS - skc. XIX/XX ALVARO DUARTE DE ALMEIDA - 1909-1972

"Fonte", 6leo sobre madeira, assinado "Paisagem", 6leo sobre platex, assinado
Dim. - 23,5 x 33 cm €1.500 - 2.250 Dim. - 34,5 x50 cm €700 -1.000
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